

安庆日报



2022年8月17日 星期三
壬寅年七月二十 第11072号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28



今日
8版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

王翠凤来宜调研高考综合改革暨暖民心行动时强调 稳妥有序推进高考综合改革 推动暖民心行动提质提效

本报讯 8月15至16日,副省长王翠凤来宜调研高考综合改革暨暖民心行动推进情况,省体育局局长李军、省教育厅副厅长张庚家、省教育招生考试院院长沈滔参加调研。市长张君毅、副市长赵春及市政府秘书长刘文俊先后陪同调研。

王翠凤一行先后来到安庆市外国语学校、安庆一中,听取学校高考综合改革情况汇报,就选课走班、课堂教学、师资配备等情况与大家进行深入交流。她指出,高考综合改革是一项重大系统工程,事关千家万户。各级各相关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于教

育的重要论述,认真贯彻落实党中央、国务院及教育部关于高考综合改革的决策部署,按照省委、省政府工作要求,稳妥有序推进改革任务落地见效。王翠凤强调,要做好高考综合改革的政策解读,创新方式开展新高考政策宣传。(下转第三版)

张祥安在全市重点项目企业家座谈会上强调 把项目的事当成自己的事 及时有效解难题 全力以赴提速度 张君毅参加

本报讯 8月16日下午,市委书记张祥安主持召开全市重点项目企业家座谈会,面对面了解项目进展情况,听取意见建议,协调解决有关问题,加快推动重点项目建设。中国石化安庆分公司党委书记刘晓华,市领导张君毅、徐雄,安庆经开区管委会主任张剑参加。

会上,威灵、江淮、安庆石化、桐城国轩等12位企业或项目负责人围绕项目情况,讲进展、说困难、提建议、谈打算;相关县(市、区)和市直部门的负责同志就大家提出的问题逐一回应。在认真听取大家发言后,张祥安指出,没有项目就没有投资、没有投资就

要及时解决项目困难,从项目谋划到投产全周期、各环节出现的问题,要及时有效、千方百计去解决。全市各地各部门、各业主单位要把项目的事当成自己的事,遇事都要往前上一步,形成项目工作合力,以更强烈的意识、更大的力度推动项目工作取得更明显的成效

没有发展。推进重点项目建设是推动安庆经济社会高质量发展的重要抓手。近年来,全市上下“项目为王”的理念越来越强,项目工作的责任心、意识性、敏感性不断提高,市县两级领导主

动包保、领衔、联系重点项目的制度越来越完善,项目工作的调度、协调、推进、督查措施越来越丰富,大抓项目的氛围更浓、力度更大、成效更明显。在肯定成绩的同时,也要清醒地看到,“慢

进”的形势仍然严峻,“弱小”的问题仍然突出,“保姆式”服务仍然不够。当前经济形势既是考验也是机遇,要把握政策机遇,善于危中寻机、化危为机、乘势而上、加快发展。

张祥安强调,要及时解决项目困难,从项目谋划到投产全周期、各环节出现的问题,要及时有效、千方百计去解决。全市各地各部门、各业主单位要把项目的事当成自己的事,遇事都要往前上一步,形成项目工作合力,以更强烈的意识、更大的力度推动项目工作取得更明显的成效。

(全媒体记者 江月)

市人大常委会召开主任会议 听取十件民生实事进展情况的汇报等 周东明主持

本报讯 8月16日上午,市十八届人大常委会第七次主任会议召开,市人大常委会主任周东明主持会议。市人大常委会副主任王华、刘克胜、程志翔、朱菊云、姜奎堂及秘书长齐申勇出席会议。

会议听取了市政府关于全市2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况及下半年工作安排的汇报,市人大常委会副主任王华、刘克胜、程志翔、朱菊云、姜奎堂及秘书长齐申勇出席会议。会议还听取了市政府关于全市十件民生实事进展情况的汇报,市人大常委会民生实事监督组监督调研情况的汇报,听取了市政府关于上半年优化营商环境的汇报,听取了市政府关于全市托育服务体系建设的汇报,市人大常委会教科文卫工委调研情况的汇报,决定将上述报告、条例草案提请市十八届人大常委会第五次会议审议。

会议还听取了市政府关于全市综合保税区建设情况的汇报,市人大常委会民宗侨外工委调研情况的汇报。(全媒体记者 汪迎庆)

全省首个医废信息化管理平台建成 安庆医废收处实现地域全覆盖

本报讯 记者从市金融控股集团获悉,上半年安庆市共安全收运、无害化处置医疗废物及涉疫垃圾22931吨,平均每月收运、处置医疗废物及涉疫垃圾382吨,较上年同期每月平均量有较大幅增长。

我市医疗废物收集、处置范围,已覆盖全市所有主要医疗机构、乡镇卫生院、村卫生室和个体诊所,共有2158家医疗卫生机构签订了医疗废物委托处置协议。我市根据各垃圾产生点不同情况,制定不同的收集转运方案,及时转运各地临时集中隔离点所产生的垃圾,增加机场、港口、高速公路等重点区域医疗废物的转运

频次,全面及时规范收处医疗废弃物及涉疫垃圾。

上半年,我市加强日常监督检查,严格规范操作程序,将安全隐患消灭在萌芽状态,确保了安全运输、安全生产、环境污染责任事故零发生。建成全省首个医疗废物收集、贮存、交接、运输、处置全过程数字化、智能化管理平台,打破了各医疗机构间数据壁垒,实现医疗废物从医疗机构的科室开始,到收集、暂存、转运、处置全过程可溯源的闭环监管,实现了医疗废物信息化管理全覆盖。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 徐涛)

岳西荣获“中国天然氧吧”称号

本报讯 近日,第三届氧吧产业发展大会暨“中国天然氧吧”媒体推介会在江苏省东台市召开,在此次大会上,岳西县荣获“中国天然氧吧”金字招牌。

岳西县地跨长江、淮河两大流域,处于北纬30°线上。该县气候舒适宜人,属北亚热带季风气候区,四季分明,气候温和,光照充足,雨量充沛。境内山峦起伏,千峰竞秀,万壑争流,森

林覆盖率达77.22%,空气负氧离子含量高达4897个/立方厘米,被誉为“天然花园”“江南绿肺”。年平均气温14.8℃,年平均降水量1525.2毫米。

岳西县还拥有“日光疗养”“湿润滋养”“富氧康养”“夏令避暑”等良好的养生气候资源,十分适宜气候康养旅游等活动。

(全媒体记者 徐志远 通讯员 陈媛媛)

“穿云箭”打下及时雨



本报讯 8月16日安庆继续发布高温橙色预警。当日,我市6县(市、区)抓住时机组织开展人工增雨作业,取得了较好效果。

昨天受高空短波槽影响,我市山区局地出现短时强降雨。结合天气形势和实际情况,安庆市人工影响天气办公室组织开展了人工增雨作业。从8月16日10时开始,在市区影力的统一指挥下,我市采取地面火箭和焰炉发生器相结合的作业方式,抓住有利时机,于16日11时19分至14时40分在宜秀、潜山、太湖、宿松实施焰炉发生器作业6批次,燃烧焰条19根,16日12时26分-15时48分在潜山、桐城境内实施地面火箭作业2批次,发射火箭弹8枚,取得了较好的增雨效果。另外怀宁、岳西也已做好人工增雨发射准备。

(全媒体记者 刘惠子)

桐城市范岗人工降雨作业基地工作人员发射火箭弹,迎来及时雨。
全媒体记者 储永志 通讯员 华璐 摄

宿松复兴3万亩水稻灌溉全覆盖

本报讯 “快!快!再给我两包沙袋,不能让水漫出去,这可是保证粮食安全的水。”8月14日上午,宿松县复兴镇梁公村的水稻田里,5名党员同志自发组成抗旱突击队,顶烈日、战高温、抗旱情。

复兴镇有在田农作物9万余亩,其中水稻3万亩,粮食安全责任重大。7月份以来该镇旱情发展迅速。

复兴镇立足“一改两为”,发动镇农经站和水利站技术人员等深入田间地头,查看农作物生长和土壤含水量情况,摸清灌溉底数、了解农户需求,集中力量抗旱保苗。

该镇还结合各村实际,因地制宜

制定抗旱供水方案,合理制定用水计划,做好日常巡查,加强设备设施维护管理,切实保障闸站正常运行和农业用水需求;同时,要求各村(社区)明确闸站值班值守人员,做到闸站有人管,放水有人看。

看着流入稻田的涓涓水流,套口村村种植大户黄淑海开心地说:“终于有水到田了。”截至目前,复兴镇已启用团洲站、鹅湖站、新洲头站、套口提水站、杨林闸提水站、王营提灌站等7座站8台机组,有效抗旱在田作物6万亩,其中3万亩水稻实现全覆盖灌溉。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 杨晓敏)

潜山油坝抗旱保苗8080亩

本报讯 清理疏通沟渠1060米、筑拦河堰约490米、启用抽水泵296台、田头井泵220眼。截至8月15日,油坝乡实现农田有效浇灌8080亩,抗旱保苗取得初步成效。

7月份以来,面对严峻旱情,油坝乡把抗旱保苗作为农业工作的首要任务,落实主要领导带班责任制;实行乡千包村、村千包组包户,组织动员党员群众全力以赴抗旱保苗。

该乡主要负责人深入一线,协调解决群众饮水、农作物灌溉等问题;积极与上游对接,协调幸福河分流分水;组织人员、机械在皖水河修筑拦河堰引水灌溉;利用河流、水库等一切可以利用的水源,确保农田灌溉用水;及时维修提水泵等相关设备,确保设备安全运行;发动群众在田头打井、灌溉保苗,千方百计扩大农作物浇灌面积。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 仰琼英)

抗旱进行时

安庆推行生态环境领域包容审慎监管模式 “刚柔并行”让执法有力度更有温度

本报讯 “非常感谢生态环境部门的人性化执法,让企业轻装上阵谋发展。”8月12日,安庆一新材料科技公司负责人说。原来,此前,因该企业存在轻微环境违法违规行为,安庆市生态环境局对其开出了免于行政处罚决定书。

市生态环保综合行政执法支队发现一新材料科技有限公司6月4日、5日污水总排口pH自动监测日均值显示超

标,执法人员随即对该公司进行了现场检查。经调查,因污水总排口pH计故障导致监测数据异常,该公司未按照规定及时向生态环境主管部门报告。

根据《排污许可管理条例》有关规定,排污单位发现污染物排放自动监测设备传输数据异常的,应当及时报告生态环境主管部门,并进行检查、修复。违反该项规定的由生态环境主管部

门责令改正,处2万元以上20万元以下的罚款;拒不改正的,责令停产整治。

“行政处罚不是目的,让企业知法懂法守法才是执法的根本。”该执法支队队长王龙胜介绍说,为进一步优化营商环境,今年3月,出台的《安庆市轻微违法行为免罚清单(第一批)》中,对及时改正、没有造成危害后果的15项轻微环境违法违规行为免于处

罚。根据政策精神,该单位环境违法行为为轻微且及时纠正,并未产生危害后果,最终免于其行政处罚。截至目前,全市共办理不予处罚案件3件,让企业实实在在享受到了宽容政策的利好。

同时,生态环境部门对免于行政处罚的企业实施行政指导,避免类似行为再次发生。“我们坚持处罚与教育相结合的原则, (下转第三版)



8月10日,工作人员正在望江县鸡滩镇袁元村王屋组大塘安装视频监控探头。近年来,该县大力推行“雪亮+平安乡村”项目建设,有效改善了乡村治安环境。截至今年7月底,该县投资92万元共安装了4102个公共安全视频监控探头,“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的视频智能防控网络基本建成,人民群众的安全感切实增强。
全媒体记者 江胜 通讯员 陈敏燕 摄

今日导读

拓岗计划累计开发岗位12748个